
Mötesprotokoll
JURIDISKA FÖRENINGENS STYRELSEMÖTE 2023-09-12

§ 1 Mötets öppnande
Mötet öppnas kl. 07:32

§ 2 Närvarande ledamöter
Hassan Othman Alkady, ordförande

Erik Ohlsson, vice ordförande

Filippa Sundström, sekreterare

Marie Rask, chefredaktör

Rasmus Wengelin, idrottsansvarig

Tilda Ramstedt, utbildningsansvarig

Josefin Mannevik, utbildningsansvarig

Tim Spjuth, evenemangsansvarig

Füreya Ek, kommunikationsansvarig

Beatrice Gustafsson, näringslivsansvarig

Emil Bertilson, näringslivsansvarig

§ 3 Val av mötesordförande
Erik Ohlsson väljs till mötets ordförande.

§ 4 Val av mötets sekreterare
Filippa Sundström väljs till mötets sekreterare.

§ 5 Val av justerare
Hassan Othman Alkady och Beatrice Gustafsson väljs till mötets justerare.

§ 6 Fastställande av dagordning
§ 14 Beslut: GAIUS budget läggs till i dagordningen.



§ 7 Genomgång av föregående veckas mötesprotokoll
Sekreterare, Filippa Sundström, går igenom föregående mötesprotokoll (2023-09-05).

§ 8 Varvet runt
Ordförande
Ordförande har haft möte med GAIUS projektledarna och de meddelade att en i
projektgruppen har hoppat av. Han har också haft möte med kassören om budget och ett möte
med vice ordförande där de planerade inför resterande verksamhetsår.

Vice Ordförande
Vice ordförande har haft överlämning med före detta vice ordförande och har nu försökt
komma igång med allt. Han har även haft möte med ordförande.

Sekreterare
Sekreteraren har fört det löpande arbetet.

Chefredaktör
Chefredaktören har haft redaktionsmöte. Det gick bra och skribenterna kom med flera bra
idéer på vad de ville skriva om. Hon har även bokat in en intervju med
kommunikationsansvarig som ska vara med i tidningen.

Idrottsansvarig
Idrottsansvarig har haft två korpenmatcher.

Utbildningsansvariga
Utbildningsansvariga har valt ut nya kursombud tillsammans med FEMJUR och ska ha ett
uppstartsmöte med dem senare idag.

Evenemangsansvariga
Evenemangsansvariga har gått igenom utskottsansökningarna och tagit fram ett förslag på ett
nytt evenemangsutskott. De har även fixat inför balen.

Kommunikationsansvarig
Kommunikationsansvarig har uppdaterat på Juridiska Föreningens sociala medier. Flertalet av
föreningens samarbetspartners ska anordna evenemang och det anordnas även tävlingar som
har marknadsförts på de olika kanalerna.

Näringslivsansvariga
Näringslivsansvariga har fortsatt planeringen inför Stockholmsresan och haft löpande
mailkontakt med samarbetspartners. De har även haft ett event tillsammans med Lindahl
inför deras Business Law Challenge.



§ 9 Info: HHGS-balen

Ordförande informerar styrelsen att alla föreningar på skolan har förtur till HHGS-balen. Han
undrar därför om styrelsen är intresserad av att gå på balen och isåfall får man informera
ordförande så att han kan föra det vidare till kåren.

§ 10 Diskussion: Fotografering

Kommunikationsansvarig informerar att styrelsen behöver ta nya bilder. Det behövs därför
hittas ett tillfälle där alla är tillgängliga och hon undrar därför om styrelsen har något förslag
när det skulle passa alla. Styrelsen ger som förslag att göra det i samband med ett veckomöte
och att man då flyttar mötet till eftermiddagen för att ha bättre ljus till fotograferingen.

§ 11 Diskussion: Förslag på ny JF testar

I förra numret av Rättstrycket testade fyra styrelsemedlemmar årets glassnyheter.
Chefredaktören tyckte att det var ett roligt inslag i tidningen och undrar om styrelsen har
förslag på vad man kan testa till detta nummer. Numret kommer ut någon gång i november
och styrelsen ger därför som förslag att man kan testa julnyheter. Chefredaktören återkommer
med mer information till styrelsen när det närmar sig.

§ 12 Diskussion: Städa styrelserummet

Ordförande berättar att styrelserummet just nu är stökigt och hade behövt städas. Styrelsen
behöver därför hjälpa till att städa rummet och dela ut de goodiebags som finns kvar efter
nollningen. Näringslivsansvariga tar på sig ansvaret att städa styrelserummet. Styrelsen
kommer även överens om att ta ut alla goodiebags i JF-rummet efter dagens möte och lägga
ut på Instagram att man kan hämta en påse.

§ 13 Beslut: Budget

Kassören är inte närvarande på mötet och därför går ordförande igenom budget revideringen.
Styrelsen har fått tillgång till underlaget innan mötet och kan därmed ta ett välgrundat beslut.

Styrelsen går till beslut att:

anta budget revideringen

Enhälligt (11/11)

§ 14 Beslut: GAIUS budget

Eftersom styrelsen fick ta del av GAIUS budget sent inpå mötet och kassören inte är
närvarande, väljer styrelsen att bordlägga beslutet till nästa möte. Styrelsen beslutar även att
bjuda in projektledarna för GAIUS till nästa möte.



§ 15 Info: Kursombud

Utbildningsansvariga informerar att de tillsammans med FEMJUR har tillsatt terminens
kursombud. Det är fem stycken i T1, tre stycken i T3 och fyra stycken i T5.
Utbildningsansvariga ska ha ett uppstartsmöte med dem senare idag.

§ 16 Beslut: Evenemangsutskottet

Evenemangsansvariga presenterar deras förslag till evenemangsutskott:

Styrelsen beslutar enhälligt att välja:

1. Alexandra Andersson
2. Ester Lönn
3. Louise Jildevik
4. Nora Löfstrand
5. Sofia Depui Ekdal
6. Amanda Hallsten
7. Nellie Andersson

till evenemangsutskott

§ 17 Övrigt
Inget övrigt tas upp.

§ 18 Nästa möte
2023-09-19 kl. 17:00-18:00.

§ 19 Mötets avslutande
Mötet avslutas kl. 08:08

Hassan Othman Beatrice Gustafsson

Beatrice Gustafsson (18 sep 2023 09:45 GMT+2)
Beatrice Gustafsson

Hassan Othman (18 sep 2023 14:19 GMT+2)
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